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EXTRATO DA ATA DA 397ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

 
I- Data, horário e local: 09 de novembro de 2023, às 11:30 horas, na Avenida 
Barbacena, 1.200, Santo Agostinho, em Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais.x  
 
II- Mesa de instalação: O Presidente do Conselho de Administração, Sr. Márcio Luiz 
Simões Utsch, na forma estatutária, convidou Virginia Kirchmeyer Vieira para secretariar 
os trabalhos, que ocorreram de forma presencial e virtual.x 
 
III- Sumário dos fatos ocorridos: dentre outros assuntos de interesse social, para 
deliberação do Conselho de Administração: Os Conselheiros abaixo citados 
manifestaram inexistência de qualquer conflito de seus interesses com a matéria abaixo 
referenciada; e, deliberaram, por unanimidade, o quanto segue:x 
 
Convocação de Assembleia Geral Extraordinária-AGE: a convocação da 
Assembleia Geral Extraordinária – AGE, a fim de deliberar sobre as seguintes matérias: 
(i) Recomposição do Conselho Fiscal da Companhia, haja vista vacância desse 
colegiado de indicação do acionista majoritário, Estado de Minas Gerais; (ii) Revisão do 
Estatuto Social da Companhia a fim de alterar a nomenclatura dos cargos da Diretoria 
Executiva Estatutária; (iii) Consolidação do Estatuto Social da Companhia, de forma a 
refletir as alterações indicadas; e, (iv) Autorização para os administradores praticarem 
todos os atos necessários à efetivação das deliberações acima.x 
 
II- Participantes: Márcio Luiz Simões Utsch, Afonso Henriques Moreira Santos, Aloísio 
Macário Ferreira de Souza, Anderson Rodrigues, Jaime Leoncio Singer, José João 
Abdalla Filho, José Reinaldo Magalhaes, Marcus Leonardo Silberman, Paulo Cesar de 
Souza e Silva, Ricardo Menin Gaertner e Roger Daniel Versieux, Conselheiros; e, 
Virginia Kirchmeyer Vieira, Secretária. a). Virginia Kirchmeyer Vieira.x 
 
Certifico que o presente extrato confere com o original. 
  
  
 
 
 
Virginia Kirchmeyer Vieira 
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